



buk.by

Министерство культуры возглавил Юрий Бондарь.

**Окончание.
Начало на < стр. 1.**

«Комсомолка» поговорила с министром культуры в первые часы после назначения.

- Времени раскачиваться нет. Завтра в 8.40 приступаю к работе, - говорит Юрий Павлович.

- Что первым делом сделаете в новой должности?

- Первым делом, безусловно, необходимо ориентировать работников аппарата Министерства культуры на

Президент назначил двух министров и четырех ректоров

■ КСТАТИ

Назначил Александр Лукашенко и новых ректоров. БГУ возглавил **Андрей Король**, который работал ректором Гродненского госуниверситета имени Янки Купалы. **Сергей Харитончик** стал ректором БНТУ, а завкафедрой Могилевского государственного университета проводольствия **Максим Киркор** - ректором этого вуза. Проректор Полоцкого госуниверситета **Денис Дук** назначен ректором Могилевского университета имени Аркадия Кулешова. Кстати, именно Дук установил, что Полоцк, вероятно, на 80 лет старше своего теперешнего возраста.

Назначая руководителей вузов, Александр Лукашенко признался, что им даже завидует.

- Считаю, что это самая прекрасная должность для человека. Ты и преподаватель, и в то же время руководитель этих преподавателей, - цитирует БелТА слова президента. - Студенты - вольнодумцы. Мы сами такими были. Не знаю, как вы, а я-то точно. Поэтому не надо в них эту жилку и струнку душить.

выполнение тех задач, которые поставил глава государства, нацелить людей на конкретную работу. Времени на раскачу нет - есть ряд проблем, которые надо оперативно решать. Важно создать прозрачные, понятные, справедливые правила игры в творческой среде и среди творческих работников.

- Может быть, есть уже какие-то предположения?

- Предположения, планы, конкретные мероприятия я готов буду детально обсудить через некоторое время. Необходимо, на мой взгляд, активизировать работу по продвижению достижений национального искусства, популяризации нашего богатого историко-культурного наследия. Сегодня с уверенностью могу сказать о том, что особое внимание будем уделять нашей талантливой

молодежи, создавать условия для развития ее творческого потенциала именно в нашей стране. Талантливая молодежь должна становиться звездами в нашей стране. Я ведь сам пришел из вузовской среды. Многие молодые люди, еще будучи студентами, стали там профессиональными артистами. Будем работать в этом направлении.

- А Университет культуры и искусств по старой памяти особенно поддерживать будете?

- Безусловно, я не смогу забыть университет, своих коллег и студентов, ведь с университетом связана значительная часть моей жизни. Но должность министра обязывает не быть ни на чьей стороне, он отвечает за состояние дел и качество работы всей отрасли.

Мария ЭЛЕШЕВИЧ.